
Διακριτό πρόβλημα σακιδίου 
(Dιscrete Knapsack)

Input: c integers| X | n a b= i iInput:         c , ,  integers
Output:   Y   s.t.  i
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X a b∑⊆ ≤

ix Y∈
and MAX profit

Instance: 
c:  10, 5, 8
a: 3 2 2a:    3, 2, 2 
b=4, n=3
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Συνεχές πρόβλημα σακιδίου 
(Knapsack)

Input c integers| X | n a b= i iInput         c , ,  integers
Output Y s t
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Συνεχές Knapsack
ContinuousKnapsack (n, c, a, b)
Τ ξ ό ί ά θί άΤαξινόμησε τα στοιχεία κατά φθίνουσα σειρά των 
λόγων ci /ai

For  i=1 to n do xi =0
i=1 Z=0 (αντικειμενική συνάρτηση)i=1, Z=0 (αντικειμενική συνάρτηση)
while ai ≤ b do

x 1 b b a z z+

end while

xi =1, b=b- ai , z =z+ci

i=i+1

xi =b/ai , z =z+ci xi 


